

Для людей молодых сердцем

Стало доброй традицией отмечать в начале октября праздник – День пожилых людей. Этот день посвящён достойным, мудрым, уважаемым, самым любимым – людям с большой буквы.

День пожилого человека – это особенный праздник! Праздник уважения и почитания зрелости. К этой дате в учреждениях культуры Пеновского муниципального округа прошли праздничные концерты, акции, вечера встречи.

статус. Произошло это знаковое для всех пожилых людей планеты событие в декабре 1990 года.

И именно в 1992 году чувствовать старшее поколение в первый день второго осеннего месяца решила и Россия: праздник россияне начали отмечать после появления постановления Президиума Верховного Совета «О проблемах пожилых людей».

В этот праздничный день, первого октября в кинотеатре «Чайка» было весело и шумно.

довались забавами, которые для зрителей проводила ведущая (С. Миронова): «Расскажите о себе», «Установка на омоложение», «Грибные загадки», тест «Какая Вы бабушка», викторина «Пословицы и поговорки октября» и «Угадывание мыслей».

Гости с удовольствием подпевали артистам и аплодировали, желающие танцевали.

Участницы народного театра «Бонбоньерка» Мария Городецкая и Марина Соловьёва прочли стихи Агнии Барто, а некоторые зрители на несколько минут сами перевоплотились в персонажей «мини-театра», разыграв музыкальную сказку «Вася-василёк».

Скучать в этот праздничный день никому не пришлось. Как сказала ведущая: «Главное – не стареть душой, и тогда никакая осенняя непогода не сможет испортить ваше настроение».

Первого октября работники Ворошиловского Дома культуры, заведующая сельской библиотекой и руководитель Ворошиловской сельской территории приняли участие в акции «Люди пожилые – сердцем молодые».

Делегация побывала в деревнях: Витьбино и Нелегино, Москва, Лугово и Погорелица, Малая Переволока и в селе Ворошилово. В итоге они посетили и поздравили с Днём пожилого человека более 90 жителей.

Для каждого виновника торжества звучали слова поздравления, радовали их глаза букеты цветов и конечно, сладости, чтобы испить горячего чая, которые помогла приобрести индивидуальный предприниматель Наталья Ивановна Терещенкова.

На следующий день тем же составом, энергичные женщины отправились в деревню Заборье, где в данной акции участвовала и библиотекарь местной библиотеки. Также посетили деревни: Гари и Лебедево.

Жителям этих населённых пунктов также были вручены добрые слова и сладкие подарки, для приобретения которых посоветовала председатель совета ветеранов Татьяна Алексеевна Тишина.

Совсем немного надо пожи-

лым людям – минуточка общения и внимания и всё. В итоге остались рады, что про них не забыли.

Работники Мошаровского ДК и сельской библиотеки: Т. И. Мочалкина и С. Н. Ануфриева провели праздничное мероприятие «День мудрости» приуроченное ко Дню пожилого человека.

Самыми важными участниками программы стали люди старшего поколения с активной жизненной позицией, без которых не проходит ни одно подобное мероприятие.

Ведущие поздравили с праздником всех виновников торжества, оставив в их адрес самые теплые пожелания.

Гости принимали активное участие в конкурсах: «Отгадай пословицу детства», «Угадай мелодию». Так как все бабушки варят своим внукам кашу, то актуальным стало соревнование, в котором участники угадывали крупы с закрытыми глазами. После чего состоялся юмористический конкурс «Помечтай», который заставил улыбаться всех.

В завершении, в уютной праздничной атмосфере присутствующие провели время за чашечкой ароматного чая.

В рамках акции «Поделись теплом души» заведующая Мошаровским Домом культуры поздравила односельчан старшего возраста с Днём пожилого человека. Им она подарила цветы и открытки с пожеланиями здоровья и всего самого наилучшего.

Такие мероприятия очень важны, они подчёркивают значимость каждого человека. Всем участникам акции было очень приятно такое внимание.

В преддверии Дня пожилого человека ученики Пеновской школы имени Е. И. Чайкиной – Тимофей Летягин, Полина и Александра Терещенковы, взялись за важное дело. Они показали, что не только учатся и развиваются, но и заботятся об окружающих их людях, проявив заботу и внимание к



Мошары

людям, которые ценят каждый момент жизни.

Девочки активно помогали собирать урожай, готовили огород к зиме и ухаживали за цветами.

А Тимофей в свою очередь, взялся за распиловку и складывание дров, ведь это вклад в тепло и уют в доме. Его усердие стало настоящим подспорьем для тех, кому важна помощь.

Ребята напоминают, что каждый из нас способен прикоснуться к сердцам пожилых людей своим вниманием и теплотой. Ведь забота – это самый красивый язык любви.

В Забелинской библиотеке первого октября состоялся вечер отдыха под названием «Тепло души мы подарили Вам!».

К этому дню библиотекарь К. Б. Шубаркина с ребятами из кружка «Золотые ручки» оформили зал и подготовили плакаты, украсили зонт осенними листьями и подготовили фото зону, где с радостью сделали снимки участники мероприятия.

К. Б. Шубаркина и председатель ветеранской организации Чайкинской сельской территории З. Н. Березина поздравили представителей пожилого возраста и вручили им памятные подарки.

Также библиотекарь подготовила книжную выставку «Для вас, дорогие», на которой были представлены книги о народной медицине, рукоделию, кулинарии, а также периодика, например «Пионерская правда».

В завершении, под кружечку горячего чая, все вспоминали свои самые яркие жизненные истории и делились с окружающими.

Людмила ВАРАКСИНА



Пено

Впервые люди задумались о возможности создания праздника для пожилых людей практически в самом конце XX века, а именно в 1970-х годах. Такая идея пришла в голову исследователям, которые занимались вопросами старения населения Земли и изучали влияние людей старшего поколения на экономику.

Отмечать же праздник начали скандинавы. Через какое-то время и в США решили выделить для пенсионеров специальный день в году. А вскоре торжество приобрело международный

Концертная развлекательная программа «Осенние мотивы», приуроченная к Международному дню пожилых людей, не оставила зрителей равнодушными.

Тёплые поздравления и шутки, красивые песни разных лет в исполнении вокальной группы ДШИ, Натальи Молодцовой, Николая Хатькова, Николая Альмухаметова, Елены Никифоровой, Марины Ивановой, Юрия Скрипника и Светланы Мироновой радовали всех зрителей пришедших в этот день на праздник. Их выступления чере-



Пено



Ворошилово